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 هـ4114الفصل الأول للصف السادس ذهنيةالرياضيات الأسئلة شاملة لمادة        

 الوحدة الأولى ) ضرب عددين بعدد واحد + التخيل (

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 : جابة امام كل فقرة الدائرة التي تمثل البديل الصحيح( ظللي في ورقة الإ11لى )إ( 1الفقرات من ) في / 1س     

1 
 11×    =4                         عدد في عددين  ضرب عملية ناتج

 11 )د( 11 )جـ( )99)ب 44 )أ(

1 
 14× 1=    =               عدد     في عددين ضرب عملية ناتج

 11 )د( 99)جـ( 84)ب( 55 )أ(

1 
 11 ×  1 =                             عدد   في عددين ضرب عملية ناتج

 77 )د(                                             81 )جـ( 99 )ب( 41 )أ( 

4 
 11× 9 =                               عدد في عددين ضرب عملية ناتج

 11 )د( 14 )جـ( 74 )ب( 99 )أ(

5  
 11× 1=                                عدد في عددين ضرب عملية ناتج

 98 )د( 79)جـ( 54 )ب( 11 )أ( 

8 
 11×  4=                                  عدد في عددين ضرب عملية ناتج

 184)د( 749 )جـ( 947 )ب(  145)أ( 

7 
 11× 7=     =                          عدد في عددين ضرب عملية ناتج

 874 )د( 974)جـ( 111 )ب( 117 )أ( 

 
4  

 11× 1=                                 عدد في عددين ضرب عملية ناتج

 98 )د( 79)جـ( 54 )ب( 11 )أ( 

9 
 41×  1=                                 عدد في عددين ضرب عملية ناتج

 119)د( 749 )جـ( 947 )ب(  145)أ( 

19 
 74×  1=   =                           عدد في عددين ضرب عملية ناتج

 874 )د( 974)جـ( 111 )ب( 144 )أ( 

      
11 

 51 ×  1=                             عدد   في عددين ضرب عملية ناتج

 797 )د(                                            159 )جـ( 999 )ب( 874 )أ( 

11 
 11 ×  7=                             عدد   في عددين ضرب عملية ناتج

 197 )د(                                            959 )جـ( 117 )ب( 774 )أ( 

11 
 79 ×  5=                             عدد   في عددين ضرب عملية ناتج

  159 )د(                                            159 )جـ( 119 )ب( 474 )أ( 
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 لتي تمثل الفقرةمام كل فقرة من العمود الاول الدائرة اأالاجابة  قةي ور( ظلل 19 لى )إ( 1في الفقرات من ) / 1س      
 الثاني العمودالمناسبة لها 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 العمود الثاني العمود الأول

 44) أ(   11×                         =1  (1) 

 81ب( ) 11×= 1 (                      (1

 88جـ( )  14×                         =1 (1) 

ي عملية التخيل اجر (4) 
 1 التالية:

1 
4 
8 
4 
7 
9 
1 

 

   49) د(

 (5) 4=                                     ×11 

 

 84هـ( )

1=                                     (8)   × 14 

 
 44و(  )

(7) 1=                                     × 11 

 

 99)ز( 

(4) 9 =                                     × 11 

 
  88)ح(

(9) 1=                                     ×11  

 

   81)ط(

(19) 1=                                 × 11 

 
  98)ي(
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 كانت العبارة صحيحة  إذا( ظللي في ورقة الاجابة امام كل فقرة الحرف )ص( 11) ( إلى1في الفقرات من)/ 1س      

 :خاطئة كانت العبارةإذا   (والحرف )خ      

 

 (    )  يجب أن نضع قبلها صفر 9-4في عدد إدا كانت الأرقام من  عددينعند ضرب  -4

 

 (     )   42×                            = 1هو    في عدد  عددينحاصل ضرب  -2

    

 (     )   44×                            = 9في عدد هو     عددين ربض حاصل -3

 

 (     )   33×                              =2عددين في عدد هو     ضرب حاصل -1

    

 (     )  23×                             = 2عددين في عدد هو     ضرب حاصل -5

 

 (     )   42×                              = 1عددين في عدد هو     ضرب حاصل -6

 

 (     )   21×                              = 2عددين في عدد هو     ضرب حاصل -7

 

 (    )   32×                             = 3عددين في عدد هو     ضرب حاصل -8

 

 (    )   22×                             =  1عددين في عدد هو     ضرب حاصل -9

 

 (    )   24×                             =  1عددين في عدد هو     ضرب حاصل -41

 

 (    )    42×                             =  3 عددين في عدد هو     ضرب حاصل -44

 

 (    )    12×                             = 2 عددين في عدد هو     ضرب حاصل -42

 

 

                                                                     

        

44 

44 

11 

88 

99 

44 

11 

44 

44 

18 
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 هـ4114  الأولالفصل للصف السادس ذهنية الرياضيات الأسئلة شاملة لمادة  

 (أعداد في عدد  3لثانية ) ضرب الوحدة ا                       

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 جابة امام كل فقرة الدائرة التي تمثل البديل الصحيح( ظللي في ورقة الإ11لى )إ( 1في الفقرات من )  /1س       

1 
 329×      =2 ناتج عملية ضرب ثلاثة أعداد في عدد                      

 34871 )د( 949,7 )جـ( 84718 )ب(    148,1 )أ(

2 

 22,× 9=       ناتج عملية ضرب ثلاثة أعداد في عدد             =     

 34389 )د( ,497, )جـ( 14211 )ب( 148,9 )أ(

9 
 1,9× 2 =         ناتج عملية ضرب ثلاثة أعداد في عدد                     

 ,471, )د(                                             14281 )جـ( ,,41, )ب( 74337 )أ( 

, 
 29,× 9=              ثة أعداد في عدد               ناتج عملية ضرب ثلا

 9,,74 )د( 4879, )جـ( ,,41, )ب( 14,13 )أ(

, 
 311×  ,=          ناتج عملية ضرب ثلاثة أعداد في عدد                  

 ,,,4, )د( ,,,74 )جـ( 84371 )ب(                                             149,8 )أ( 

1 
 12,×  , =          ناتج عملية ضرب ثلاثة أعداد في عدد                   

 141,8 )د( ,,841 )جـ( 4171, )ب(   ,1438 )أ( 

7 
 11,× ,  =       ناتج عملية ضرب ثلاثة أعداد في عدد                    =

 14871 )د( ,,341 )جـ( 94738 )ب( ,,,24 )أ( 

8 
 729×   9=          ناتج عملية ضرب ثلاثة أعداد في عدد                  

 ,,,4, )د( ,,,74 )جـ( 24113 )ب(                                             149,8 )أ( 

3 
 811× 7 =           ناتج عملية ضرب ثلاثة أعداد في عدد                   

 4177, )د( ,,841 )جـ( 74171 )ب(   ,3438 )أ( 

19 
 811×  8 =        ناتج عملية ضرب ثلاثة أعداد في عدد                    

 34871)د( 14,88 )جـ( 94738 )ب( ,,,24 )أ( 

11 
 121×  ,=          ناتج عملية ضرب ثلاثة أعداد في عدد                   

 74871)د( 84,88 )جـ( ,24,8 )ب( ,,,34)أ( 
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ول الدائرة التي تمثل جابة امام كل فقرة من العمود الأ( ظللي ورقة الإ8لى )إ( 1في الفقرات من )/ 2س
 الفقرة المناسبة لها العمود الثاني:

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( ظللي في ورقة الاجابة امام كل فقرة الحرف )ص( اذا كانت العبارة صحيحة  7( إلى )1في الفقرات من) / 9س

 والحرف )خ( إذا كانت العبارة خاطئة

 يجب أن نضع قبلها صفر )    ( 9-4عند ضرب ثلاثة أعداد في عدد إدا كانت الأرقام من  -4

 

 (   )   844×                           =8حاصل ضرب ثلاثة أعداد في عدد هو     -2

    

 (   )   122×                           =3ثلاثة أعداد في عدد هو     ضرب حاصل -3

 

 (     )    844×                             =7حاصل ضرب ثلاثة أعداد في عدد هو  -1

 

 (     )   22,× 9=                          حاصل ضرب ثلاثة أعداد في عدد هو  -5

 

 (     )   11,× ,=                              حاصل ضرب ثلاثة أعداد في عدد هو -6

 

 )        (     39التالية وتأكدي أن الناتج هو  التخيل عملية اجري -7

 

 

 

 

 

 

 ,,,24) أ(   729×                            =9( 1) 

 141,8)ب(  121×,(                          =2)

 24113)جـ(  811×                             =7 (9) 

    177,,) د( 11,× ,=                (,) 

  ,24,8)هـ(  12,× ,=                           (,) 

 84381)و(   311× ,(                        =1)
 14211)ز(  29,× 9(                       = 7)

 ,,,4,)ح( 22,× 9=                       (8)
 14,13)ط( 
 34888)ي( 

2 

9 

1 

2 

3 

6 

5 

8 

39 

14211   

1421,   
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 هـ44114 الأولصل لفالصف السادس اذهنية الرياضيات اللمادة أسئلة شاملة      

 (أعداد في عدد  3ضرب  ضرب عددين في عدد + ) ثالثة لالوحدة ا  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 جابة امام كل فقرة الدائرة التي تمثل البديل الصحيح( ظللي في ورقة الإ21لى )إ( 1في الفقرات من )/ 1س      

1 
 12×    =4                         عدد في عددين  ضرب عملية ناتج

 21 )د( 12 )جـ( )99)ب 44 )أ(

2 

 44× 2=    =  عدد                  في عددين ضرب عملية ناتج

 24 )د( 99)جـ( 84)ب( 55 )أ(

4 
 21 ×  4=                              عدد   في عددين ضرب عملية ناتج

 77 )د(                                             84 )جـ( 99 )ب( 44 )أ( 

4 
 11× 9 =                               عدد في عددين ضرب عملية ناتج

 12 )د( 44 )جـ( 74 )ب( 99 )أ(

5  
 74×  2=   =                           عدد في عددين ضرب عملية ناتج

 874 )د( 974)جـ( 444 )ب( 144 )أ( 

 
8 

 54 ×  4=                             عدد   في عددين ضرب عملية ناتج

 797 )د(                                            159 )جـ( 999 )ب( 874 )أ( 

7 
 41 ×  7=                             عدد   في عددين ضرب عملية ناتج

 197 )د(                                            959 )جـ( 217 )ب( 774 )أ( 

4 
 79 ×  5=                             عدد   في عددين ضرب عملية ناتج

  459 )د(                                            159 )جـ( 449 )ب( 474 )أ( 

9 
 924×      =2 ناتج عملية ضرب ثلاثة أعداد في عدد                      

 94478 )د( 44457 )جـ( 44784 )ب(    14448 )أ(

19 
 422× 4=       ناتج عملية ضرب ثلاثة أعداد في عدد             =     

 94949 )د( 54474 )جـ( 14288 )ب( 84454 )أ(

11 
 844× 2 =         ناتج عملية ضرب ثلاثة أعداد في عدد                     

 44785 )د(                                             14248 )جـ( 54854 )ب( 74997 )أ( 

12 
 524× 4=              ناتج عملية ضرب ثلاثة أعداد في عدد               

 74544 )د( 44479 )جـ( 54854 )ب( 14589 )أ(

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2 
 

 
 

الاول الدائرة التي تمثل  جابة امام كل فقرة من العمود( ظللي في ورقة الإ 7لى ) إ( 1في الفقرات من )/ 2س
 المناسبة لها العمود الثانيالفقرة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
     

 

 

 

 العبارة صحيحة والحرف )خ(جابة امام كل فقرة الحرف )ص( اذا كانت ( ظللي في ورقة الإ7( إلى )1الفقرات من)في /4س     

 : إذا كانت العبارة خاطئة        

 

 (    يجب أن نضع قبلها صفر  ) 9-4عند ضرب عددين في عدد إدا كانت الأرقام من  -4

 

 (       )   42×                             = 1    هوعددين في عدد حاصل ضرب  -2

    

 (       )   44×                              = 9في عدد هو     عددين ربض حاصل -3

 

 (        )     33×                              =2في عدد هو     عددين ربض حاصل -1

 

 (       )    144×                              =7حاصل ضرب ثلاثة أعداد في عدد هو  -5 

 

 (       )    422× 4=                          حاصل ضرب ثلاثة أعداد في عدد هو  -6

 

 (       )    511× 5=                              حاصل ضرب ثلاثة أعداد في عدد هو -7

 

 

                                                     تمنياتي لك بالتوفيق والنجاح  

 العمود الثاني العمود الأول

 44) أ(   44×                             =2( 1) 

 48)ب(  24×    =2(                      (2

 88)جـ(  24×                              =2 (4) 

   24555) د( 511× 5=                (4) 

  24444)هـ(  412× 4=                           (5) 

 44948)و(   911× 5(                        =8)

 14844)ز(  524× 4(                       = 7)

 44555)ح( 

 14589)ط( 
 94444)ي( 

88 

99 

44 

14288 

14285 



 

 

 هـ  1441الأول الفصل السادس لصفل الذهنية الرياضيات لمادة شاملة أسئلة                 

 ( التربيع والتكعيب)  الرابعة الوحدة

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                       

 أوجدي مربع الأعداد التالية : /1س   

                                                                                           = 2) ) 21-  

                                                                                            =4 )  )22-  

                                                                                             =5)  )23-  

                                                                                             =7)  )24-  

                                                                                             =9)  )25-  

                                                                                             =6)  )26-  

                                                                                             =3)  )27-  

                                                                                             =8)  )28-  

                                                                                  

 : التالية  التربيع/ قومي بحل مسائل 2س  

 

 

 
     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2 من 1

83)=  )2 1)  

(24)=  22) 

(33)=  23) 

 

(88)=  24) 

 

(92)=  25) 

 

(92)=  26) 

 

(55)=  27) 

 

(41)=  28) 

 



 

 

 : التالية  التكعيب/ قومي بحل مسائل 3س       

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                           

 

25)=  )3 1)  

26)=  )3 2)  

51)=  )3 3)  

36)=  )3 4)  

41)=  )3 5)  

38)=  )3 6)  

61)=  )3 7)  

43)=  )38)  

 2 من 2


